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ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
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Κοζάνη , 28-11-2014
Αρ.  Πρωτ. : 1202

Προς: 

Πληροφορίες  : Μαρία Μελενικιώτου Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοί-
κησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας

Κα Ευταξά 

Τηλέφωνο       : 24610-28030

Θέμα : ΥΠΟΜΝΗΜΑ : Αποτύπωση υφιστάμενης κατάστασης και προτεινόμενης στε-
λέχωσης στις Υ.ΔΟΜ. Δυτικής Μακεδονίας.

Αξιότιμη Κυρία Γενική Γραμματέα

το  Τ.Ε.Ε./τμήμα Δυτικής Μακεδονίας κατά τη  σύσκεψη της  7/11/2014 στο γραφείο σας,
όπου  συζητήθηκαν θέματα  λειτουργίας και στελέχωσης  των Υ.ΔΟΜ., δεσμεύθηκε να σας
αποστείλει, με την Ομάδα Εργασίας που έχει συγκροτήσει, την αποτύπωση της υφιστάμε-
νης κατάστασης και της προτεινόμενης στελέχωσης οριακής λειτουργίας τους, με σκοπό την
επίλυση του προβλήματος που έχει ανακύψει και έχει ενταθεί μετά την εφαρμογή του Προ-
γράμματος Εθελοντικής Αυτοδιοικητικής Κινητικότητας του Ν. 4278/2014.

Στην κατεύθυνση αυτή σας παραθέτουμε τα παρακάτω στοιχεία :
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Κοινή διαπίστωση όλων θεωρούμε ότι, αποτελεί   το γεγονός της δραματικής  υποστελέχω-
σης  των υπηρεσιών που αποτυπώνονται στον  παραπάνω πίνακα δεδομένου ότι, σύμφωνα
με  όσα  ειπώθηκαν  στην  συνάντηση  εργασίας  που  είχαμε  από  κοινού  την  Παρασκευή
7.11.2014, διαπιστώνεται σοβαρή απόκλιση της παρούσας από την «ανεκτή» κατάσταση -
οριακής λειτουργίας.

Υπενθυμίζουμε  τη  διάθεση από μέρους σας  για την εξέταση των θεμάτων,  σχετικά με :

α) τη δυνατότητα μετακίνησης στελεχιακού δυναμικού από Ν.Π.Ι.Δ. του οικείου Δήμου στον
ίδιο Δήμο, ή από όμορους Δήμους ή από την Περιφέρεια  και

β) τη δυνατότητα διάθεσης για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα στελεχιακού δυναμικού της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτ. Μακεδονίας, αφού εξαντληθούν  οι δυνατότη-
τες του παραπάνω (α).

Το Τ.Ε.Ε./τμήμα Δυτικής Μακεδονίας προσβλέποντας στην άμεση αντιμετώπιση και επίλυ-
ση του προβλήματος, παραμένει  στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συζήτηση - συνεννόη-
ση σχετικά  με  το θέμα, που ως αποτέλεσμα θα έχει την καλύτερη λειτουργία των Υ.ΔΟΜ.,
όπως και την αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

  

Για τη Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Μαυροματίδης
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